



ПРОТИВОПОЖАРНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ «СМАРТЕКС»: ФИЛОСОФИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

Компания «Смартекс» работает на рынке инженерного оборудования России с 2012 года, за это время накоплен опыт комплектации современными инженерными решениями объектов самого разного масштаба: от аэропортов, больниц и жилых комплексов до многофункциональных высотных зданий.

С 2017 года в ассортименте компании «Смартекс» присутствует противопожарное оборудование: арматура для контроля распределения воды в системах пожаротушения, спринклеры, а также грувлочные соединения.

К сожалению, продолжить сотрудничество с европейским поставщиком данного оборудования после 2022 года оказалось невозможно, а спрос со стороны клиентов только рос, поэтому перед нами встала задача самостоятельного замещения выпавшего ассортимента.

Китайские партнеры

Предложения о сотрудничестве от китайских поставщиков поступали регулярно, однако, принимая во внимание важность системы пожарной безопасности для сохранения жизни людей, мы подошли к выбору производителя со всей ответственностью. В данном вопросе не может быть компромиссов. Именно такой философии мы

придерживались, выбирая партнера: качество продукции и репутация производителя должны быть безупречными. В результате нашим партнером стало ведущее китайское сталелитейное предприятие. Его репутация говорит сама за себя. Компания – один из ведущих мировых производителей, специализирующийся на решениях для систем пожаротушения, водоснабжения, газоснабжения и др. областей инженерии зданий.

Компания, основанная в 1961 году, превратилась в современную и диверсифицированную многонациональную группу. Дилерские центры расположены в более чем 130 странах и регионах, а продукты и услуги успешно применяются в крупных знаковых проектах по всему миру, таких как «Бурдж-Халифа» в Дубае, новый Всемирный торговый центр в Нью-Йорке, Шанхайская башня и т. д.

Компания производит полный ассортимент продукции, реализуемой под торговыми марками S-Fire и Smart Groove. Мы получаем



Запорная арматура



Расходомеры



Дисковые поворотные
затворы



Узлы управления



Сигнализаторы
потока жидкости



Гибкие подводки
для оросителей

Товар сертифицирован по ТР ЕАЭС 043/2017 и имеет всю необходимую разрешительную документацию для применения в России

smartex-group.com | smart-groove.ru | s-fire.ru
+7 (495) 514-09-90 | 8-800-770-00-33



Smart GROOVE

ГРУВЛОЧНЫЕ СОЕДИНЕНИЯ ДЛЯ СТАЛЬНЫХ И ОЦИНКОВАННЫХ ТРУБ ЛУЧШЕГО КАЧЕСТВА ПО ВЫГОДНОЙ ЦЕНЕ!

Грувлочное соединение труб – это соединение, которое создается при помощи специальной муфты.

Применение:

- в спринклерных водозаполненных и водовоздушных системах, дренажных системах пожаротушения;
- при строительстве туннелей, мостов, шахт;
- системы обогрева и кондиционирования;
- системы снабжающих трубопроводов;
- компенсация осадки фундамента.

Позволяет упростить процесс, сэкономить время. Для производства манжеты применяется полимер, который отличается устойчивостью к резким температурным перепадам и износу.



Грувлочные муфты



Грувлочные переходники
и адаптеры



Грувлочные хомуты,
заглушки, фланцы



Грувлочные фитинги



Отводы резьбовые
(грувлоч)



Грувлочные крестовины

продукцию из одних рук, что гарантирует высокое качество и отсутствие брака. Это особенно важно, когда речь идет о системах пожарной безопасности зданий: такое оборудование должно быть надежным и отказоустойчивым, способным справляться с гидроударами и работать под избыточным давлением продолжительное время. На всю продукцию S-Fire и Smart Groove успешно получен сертификат по 043-ФЗ, открывая возможность применения на любых объектах строительной сферы России. Кроме того, компания «Смартекс» осуществляет строгий контроль качества на всех стадиях производства.

Производственные мощности нашего поставщика позволяют выполнить любой, даже сложный заказ за две-три недели.

Преимущества противопожарной продукции S-Fire

- Быстрый монтаж без необходимости использования специального инструмента;
- возможность разбора трубопроводов для переноса или внесения изменений;
- компенсация отклонений и незначительных смещений от оси на стыках трубопроводов;
- амортизация смещения труб, возникающего вследствие колебания температур.

Продукция S-Fire соответствует высоким стандартам, которые применяются по отношению к системам пожарной безопасности зданий.

Оборудование надежное и отказоустойчивое, справляется с гидроударами и может продолжительное время работать под избыточным давлением.

Преимущества грувлочных соединений Smart Groove

- Простота сборки и высокая скорость монтажа;
- высокая надежность и хороший эстетический внешний вид соединений;
- отсутствие сварных работ, токсичного дыма и открытого огня;
- минимизация влияния человеческого фактора на результат соединения;
- способствуют поглощению шума и вибрации;
- низкие эксплуатационные затраты, возможность оперативного ремонта узлов и компонентов системы без проведения полномасштабных демонтажных работ;
- грувлочные муфты доступны в окрашенном и оцинкованном виде.

Продукция имеет международные сертификаты FM, UL, VdS.

Поставка продукции

Мы обеспечим доставку оборудования по России и странам ближайшего зарубежья.

Большой складской запас продукции на нашем складе в Москве и собственный парк автомобилей для оперативной доставки заказов позволяют осуществлять бесперебойную комплектацию объектов по всей России.

На всю продукцию предоставляется расширенная гарантия производителя. Сотрудники компании помогут клиентам подобрать оборудование в соответствии с потребностями проекта, выполнят расчеты, подготовят спецификацию и исполнительные схемы.

Мы адаптировали продукцию под нужды российского клиента, снабдив его всем необходимым: наполненные качественной и востребованной информацией каталоги, BIM- и CAD-модели для проектирования, консультации проектировщиков по вопросам применения тех или иных изделий, расчет проекта. Все те услуги, которые вы рассчитываете получить от компании «Смартекс», теперь в полной мере распространяются и на противопожарное оборудование. ❖

smartex-group.com, s-fire.ru,
8-800-770-00-33, +7 (495) 514-09-90

